

Minigranty – podzim 2018

Žadatelé v podzimním kole osobně představili projekty na jednání správní rady dne 19.11.2018 v 15 hodin.

Minigrant č. 6/2018 - Akademie

Předkladatelé: Kateřina Adámková, David Řehořka

Garant: Kateřina Adámková

Požadovaná částka: 7 500,- Kč

19.3.2019 proběhne již tradiční Akademie GNA.

Účel použití finanční částky: rekvizity, kulisy, potřeby pro natáčení a moderování akademie a video vstupů promítaných na akademii. Tisk plakátů a dalších tiskovin.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 7500,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování také medializace NF jako sponzora akce (plakáty, program) a zachování kulis a rekvizit v majetku školy pro další použití například ve školním divadle.

Minigrant č. 7/2018 – Třídní knihovna Primy A

Předkladatelé: Zuzana Studenovská, Lucie Bohdanecká, Tereze Vávrová, Karolína Brychcínová, Šimon Hájek

Garant: Mgr. Kateřina Honzajková

Požadovaná částka: 9 500,- Kč

Vytvoření klidného prostoru pro relaxaci a učení včetně sdílené knihovny pro studenty Primy A. Správní rada hodnotí velmi kladně, že s myšlenkou založení třídní knihovny přišli sami studenti, při prezentaci projektu předložili dobrou koncepci evidence knih a postupu při jejich zapůjčování.

Účel použití finanční částky: pořízení knihovny, nákup laků a laminátových desek pro úpravu lavic.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 9 500,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování zachování knihovny v majetku školy.

Minigrant č. 8/2018 – Kostýmy na předtančení maturantů

Předkladatelé: Martin Šembera

Garant: Pavlína Vágenknechtová Edrová

Požadovaná částka: 2 500,- Kč

Dne 7.12.2018 se uskuteční XXXV. maturitní ples GNA v Lucerně. Součástí plesu je tradiční předtančení.

Účel použití finanční částky: nákup 6 ks pánských červených vestiček.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 2 500,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování zachování kostýmů v majetku školy.

Minigrant č. 9/2018 – Alej Music Fest vol. 14

Předkladatelé: Vojtěch Talacko
Garant: Paulino Svoboda
Požadovaná částka: 2 050,- Kč

9.2.2018 proběhne v Rock Café hudební festival Alej Music Fest, na kterém vystupují hudební skupiny studentů a absolventů GNA.

Účel použití finanční částky: pásy na vstupy, tisk plakátů.

Správní rada vyzvala předkladatele projektu k doložení vyúčtování předchozího ročníku Alej Music Festu.

Vyjádření SR: po doplnění byl minigrant schválen v požadované výši 2 050,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování také medializace NF jako sponzora akce (plakáty, program).

Minigrant č. 10/2018 – Vybavení do zkušebny

Předkladatelé: Tomáš Tolimat, František Dejm
Garant: Michal Mareš
Požadovaná částka: 3 000,- Kč

Školní zkušebna je využívána pro zkoušky hudebních skupin studentů GNA.

Účel použití finanční částky: stojany na reproduktory, stolička k bicím.

Vyjádření SR: minigrant byl schválen v požadované výši 3 000,- Kč.

Podmínkou proplacení je kromě řádného vyúčtování také zachování vybavení zkušebny v majetku školy.